

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наташа

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.02.2006 09:04:22

формирования заключения врача: 21.02.2006 22:39:18

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/15248/answer/15249>



Заключение врача

Уважаемая Наташа! Рези при мочеиспускании – это неспецифический симптом, который встречается при целом ряде урологических заболеваний, в том числе и при пиелонефритах, и при циститах. «Молочница» – это урогенитальный кандидоз, который передается половым путем. Она может сохраняться в организме в течение нескольких лет. Необходимо одновременное лечение обоих половых партнеров. Насчет новообразования в почке, необходимо сделать экскреторную урографию (рентгенологическое исследование почек с контрастом) и ангиографическое исследование почечных сосудов. Перемена климата здесь ни при чем. За месяц, скорее всего, новообразование возникнуть не могло, хотя в жизни все бывает. Насчет детей – все зависит от окончательного диагноза. Что касается появления резей после половых контактов, то можно посоветовать принимать уросептики однократно сразу после полового акта. С уважением.